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Město Krnov postaví 
nový domov důchodců

DDM Méďa pořádal od soboty 8. do středy 12. března tradiční prodejní Velikonoční 
výstavu, na níž vystavovali ozdoby s tématem Velikonoc lidoví tvůrci z Krnova a okolí.

Pracovní konference o dopravě

Personál Domova důchodců na Jež-
níku se snaží vytvořit babičkám, o něž 
se stará, domácí prostředí. V budově, 
která již více jak dvacet let nevyhovuje 
hygienickým normám, není bezbarié-
rová a z kapacitních důvodů tady exis-
tují i sedmilůžkové pokoje, to ale jde jen 
s vypětím všech sil. „Řešením svízelné 
situace Domova důchodců na Ježníku, 
jehož je Město Krnov zřizovatelem, se za-
býváme již dlouho. Investovat do budovy 
ale nemůžeme, protože objekt není náš. 
Patří Kongregaci sester sv. Alžběty, s níž 
máme uzavřenou nájemní smlouvu do 
konce roku 2012. Také kapacita 35 míst 
jen pro ženy je nevyhovující, poptávka jak 
ze strany žen, tak ze strany mužů je velká. 
Proto jsme zastupitelům navrhli tři vari-
anty řešení. Přemístit ho do zrekonstruo-
vané budovy Zvláštní školy na Hlubčické 
ulici nebo jiné budovy v majetku města či 
postavit nový domov důchodců,“ uvedl 
místostarosta Ladislav Sekanina. 

Zastupitelé se nakonec rozhodli pro 
poslední variantu a na svém posledním 
zasedání uložili odboru regionálního 
rozvoje najít pro novou budovu domova 
důchodců vhodnou lokalitu na území 
města. „Lokalita by měla být v klidové 
ploše obytné zóny, v dostatečném odstu-
pu od rychlostních silnic nebo hlavních 
komunikací, v zdravotně nezávadném 
prostředí s příznivými klimatickými pod-
mínkami. Plocha dostupné zeleně by měla 
činit alespoň tři a půl tisíce metrů čtve-
rečních,“ popsal lokalitu vedoucí odboru 

sociálního František Fojtík. 
Náklady na vybudování nového do-

mova jsou odhadovány na 67 milionů 
korun. „Vzhledem k tomu, že Minister-
stvo práce a sociálních věcí dotuje výstav-
by domovů důchodců, budeme po naleze-
ní vhodné lokality a pořízení studie žádat 
Ministerstvo o dotaci. Mohli bychom tak 
získat až 1 250 000 korun na jedno lůž-
ko,“ dodal František Fojtík. Nový domov 
důchodců bude mít lůžkovou kapacitu 
pro 55 až 60 klientů, z toho 45 žen a 10 
až 15 mužů. 

V současnosti je Domov důchodců 
na Ježníku určen ženám, které potřebují 
náročnou ošetřovatelskou péči z důvodu 
závažných diagnóz spojených s psychic-
kými poruchami a jejichž stav vylučuje 
umístění v Domově důchodců na Roo-
seveltově ulici. „Také v nové budově do-
mova důchodců budou umístěni klienti, 
kteří potřebují náročnou ošetřovatelskou 
péči z důvodu diagnóz demence, smíšené 
demence, Alzheimerovy demence a jejích 
kombinací a konečně z důvodu psychiat-
rických diagnóz souvisejících se stářím. 
Kromě této základní služby by mělo nové 
zařízení fungovat také jako centrum pro 
seniory s celou řadou přidružených služeb, 
které zatím v Krnově i v regionu chybějí. 
Jedná se zejména o denní pobytové zaří-
zení, krátkodobé pobyty, centrum služeb 
pro seniory, jiné služby podle potřeb obča-
nů, například speciální dietní stravování, 
nebo volnočasové a vzdělávací aktivity,“ 
uzavřel František Fojtík.                     (dc)

Zajistit potřebné finanční zdroje na 
předprojektové a projektové dokumen-
tace prioritních úseků komunikací, které 
zlepší dopravní dostupnost západní části 
Moravskoslezského kraje. To byl hlavní 
úkol, který vyplynul z první pracovní 
konference o dopravě, jež se konala před 
dvěma lety v Opavě. Jestli se ho podaři-
lo splnit, se dozví účastníci II. pracovní 
konference o dopravě, kterou ve čtvrtek 
20. dubna v krnovském Paláci Silesia 
opět organizuje Sdružení pro výstavbu 
komunikace I/11 – I/57. 

„Konferenci pořádáme v době, kdy 
se na Kraji vedou nepříjemná a velmi 
tvrdá jednání o co nejrychlejší změnu 
infrastruktury ve východní části Morav-
skoslezského kraje, kde by mělo dojít, 
z důvodu příchodu automobilky Hyundai 
do Nošovic, k ještě lepšímu napojení na 
Slovensko. Hrozí, že na západní část na-
šeho kraje už finanční prostředky nezbu-
dou. Hlavním tématem konference proto 
bude systémový přístup k řešení dopravní 
infrastruktury v Moravskoslezském kraji. 
Prosazujeme připojení celého Krnovska 
a Opavska na páteřní dálniční síť, čímž se 
zlepší dopravní dostupnost našeho regio-
nu, dojde k jeho oživení, rozvoji a snížení 
nezaměstnanosti. Na konferenci budeme 

tvrdě hájit vývoj celé západní části kraje,“ 
řekl místostarosta a zároveň místopřed-
seda Sdružení pro výstavbu komunikace 
I/11 – I/57 Jaroslav Vrzal. 

Sdružení na konferenci pozvalo ne-
jen starosty měst a obcí, jejichž sociálně-
-ekonomický rozvoj je na komunikaci 
I/11 – I/57 závislý, ale také hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje Evžena Tošenov-
ského, generálního ředitele Ředitelství 
silnic a dálnic Petra Laušmana, náměst-
ka ministra dopravy Jiřího Kubínka, ná-
městka ředitele Státního fondu dopravní 
infrastruktury Jiřího Nováka i zástupce 
Euroregionů Praděd a Silesia. „Přestože 
neustále jednáme se všemi kompetentními 
státními orgány, od Ministerstva dopravy 
po Státní fond dopravní infrastruktury, 
nedaří se nám na zlepšení dopravní infra-
struktury v našem regionu získat peníze. 
Sdružení by potřebovalo na obchvat Opa-
vy a Krnova dvě a půl miliardy korun. 
V současné době jsou v jednání částky 
54 milionů na Mokré Lazce a 45 milio-
nů na úhradu projektové dokumentace 
pro stavební povolení a výkupy pozemků 
a nemovitostí pro severovýchodní obchvat 
Krnova, zatím ale Krnov dostal z  poža-
dovaných prostředků jen dva miliony ko-
run,“ řekl místostarosta.                     (dc)

Obavy některých obcí, z nichž se staly 
po reformě státní správy pověřené obce 
III. stupně s nejširším rozsahem výkonu 
státní správy v přenesené působnosti, 
že budou muset na výkon státní správy 
doplácet ze svého rozpočtu, se naplnily. 
Stát sice na výkon státní správy přispívá, 
ale některým obcím tento příspěvek ne-
pokryje ani tři čtvrtiny nákladů. 

S nedostatkem finančních prostřed-
ků na výkon státní správy se potýká také 
Město Krnov. Pověřenou obcí III. stupně 
se stalo 1. ledna 2003 a ve stejném roce 
bylo na Městský úřad v Krnově převe-
deno 65 pracovníků Okresního úřadu 
v Bruntále, kteří vykonávají státní správu 
pro 25 obcí Krnovska. „Problém spojený 
s výkonem státní správy řešíme s Minister-
stvem vnitra již dva roky. V loňském roce 
jsme na tento výkon od státu nedostali do-
statek finančních prostředků a rozdíl kryli 
z našeho rozpočtu. Celkem nás to přišlo 
na 14 milionů korun. Chtěli bychom pro-
to změnit kritéria pro hodnocení obcí 
III. stupně a zohlednit nejen počet obyva-
tel, podle něhož se příspěvek vypočítává 
nyní, ale také velikost území, o které se 

tato obec stará,“ uvedl místostarosta Ja-
roslav Vrzal. Ten s nadsázkou uvažuje, 
že zašle na Ministerstvo vnitra fakturu 
na 14 milionů korun. 

„Jak pošlete fakturu vy, tak my vám 
také vystavíme fakturu za to, že za vás 
například vybíráme daně. To ale zlehču-
ji. Výkon státní správy obcemi III. stupně 
je skutečně vážný problém a vláda se tím 
zabývá. Letos došlo k navýšení příspěvků 
obcím o dvě procenta, je to ale málo. Ne-
ustále se hledá ideální poměr, kolik má 
za výkon státní správy platit stát a kolik 
obec, prozatím ale neumíme najít způsob, 
jak prostředky rozdělit spravedlivě. Ně-
kterým obcím to, co dostanou od státu, 
uhradí náklady ze sedmdesáti procent, 
ale jsou i takové obce, kde jim ještě pro-
středky zůstanou,“ uvedl ministr vnitra 
František Bublan. 

Že by ale měl Krnov i nadále doplá-
cet na výkon státní správy, kterou Město 
provádí pro občany dalších obcí Krnov-
ska, se nelíbí krnovským zastupitelům. Ti 
uložili starostovi Josefu Hercigovi zahájit 
jednání s těmito obcemi o rozúčtování 
nákladů na státní správu.                    (dc)

Krnov doplácí na výkon státní správy

Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 27. za-
sedání dne 29. března 2006
schválilo:
- prodej části pozemku parc.č. 476/1, k.ú. 
OP za 200,- Kč/m2 + náklady spojené s pře-
vodem. Pozemek určen pro stavbu garáže, 
- prodej pozemku parc.č. 1742/8, k.ú. OP, 
za 200,- Kč/m2 + náklady spojené s převo-
dem, 
- prodej bytu č. 2080/13 v domě čp. 2080 
postaveném na parc.č. 6043 se spoluvl. 
podílem na spol. částech domu, prosto-
rách a parc.č. 6043 ve výši 3,13% k. ú. Kr-
nov HP, Budovatelů 7. Smluvní cena činí 
48.932,- Kč,
- prodej parcely č. 1844/2, k. ú. OP za 
smluvní cenu 200,- Kč/m2 + převodní po-
platky, 
- prodej byt. domu M. Gorkého 13, čp. 818 
v Krnově HP spolu se zastavěnou plochou 
č. 2541 nájemcům, 
- bezúplatný převod 3 ks počítačových se-
stav na základě darovací smlouvy PČR OŘ 
Bruntál v celkové hodnotě 130.677,- Kč,
- prodej obsazeného bytu č. 2 v domě čp. 
482 postaveném na parc.č. 1125 se spoluvl. 
podílem na spol. částech domu, prostorách 
a parc.č. 1125 ve výši 1,57%, k. ú. OP, SPC 
E/11. Nejvyšší nabídnutá kupní cena činí 
80.000,- Kč,
- prodej byt. domu Chářovská 113, čp. 874 
v Krnově OP, spolu s zast. plochou č. 2528, 
zahradou 2529 nájemcům,
- prodej byt. domu čp. 957 s parcelou č. 
2873, k. ú. Krnov HP, Čsl. armády 4, veřej-
nou nabídkou za smluvní cenu 358.471,- 
Kč. V případě více zájemců bude uskuteč-
něn prodej obálkovou metodou,
- prodej obsazeného bytu č. 3 v domě čp. 
918 postaveném na parc.č. 2767 se spoluvl. 
podílem na spol. částech domu, prostorách 
a parc.č. 2767 ve výši 23,35%, k. ú. Krnov 
HP, Mikulášská 17. Nenižší nabídnutá kup-
ní cena činí 130.000,- Kč,
- prodej části pozemku parc.č. 4339/8, k.ú. 
Krnov HP za 100,- Kč/m2 + náklady spoje-
né s převodem,
- prodej části pozemku parc.č. 816, k.ú. 
OP za cenu 100,- Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem,
- pracovní skupinu pro vypracování návr-
hu prominutí poplatků z prodlení,
- složení dvou pracovních komisí pro roz-
dělování finanční podpory společensky 
prospěšných aktivit města Krnova,
- komisi pro využití Kojeneckého ústavu
- prodej bytu č. 5 v domě čp. 125 postav. 
na parc. č. 286, k. ú. OP, Svatováclavská 28, 
formou obálkové metody. Nejnižší možná 
nabídnutá kupní cena 150.683,-Kč, 
- prodej rodinného domu čp. 860 se zasta-
věnou plochou č. 2486. k.ú. OP, Chářovská 
92. Smluvní cena dle znaleckého posudku 
činí 296.470,- Kč. Prodej bude uskutečněn 
do 31.8.2007 včetně,
- prodej bytu č. 3 v domě čp. 473 postav. 
parc.č. 1536, k. ú. Krnov HP, Cechovní 4, 
formou obálkové metody. Nejnižší možná 
nabídnutá kupní cena 323.237,-Kč. Pohle-
dávky ve výši 284.798,- Kč budou postou-
peny novému vlastníkovi,
- prodej regulační stanice plynu VTL/
STL včetně opláštění, oplocení, parcely 
č. 2802/7 a č. 2802/6 v k.ú. OP, příjezdné 
komunikace na parcele č. 2802/6 a přípoj-
ky NN, vysokotlakou přípojku DN 100 dl. 
321 m a DN 50 dl. 12 m, STL plynovod lPE 
110 dl. 279,5 m a přípojku lPE 1 m, vše na 
průmyslové zóně v  Červeném dvoře za 
celkovou cenu 1,1 mil. Kč společnosti Se-
veromoravská plynárenská a.s.,
- prodej pozemku parc.č. 1861/1, část parc.
č. 1871/6, k.ú. OP za cenu 200,- Kč /m2 + 
náklady spojené s převodem,
- prodej části pozemku parc.č. 1871/6, k.ú. 
OP za cenu 200,- Kč /m2 + náklady spojené 
s převodem,
- prodej části pozemku parc.č. 1871/6, k.ú. 
OP za cenu 10,- Kč /m2 + náklady spojené 
s převodem, 
- prodej části pozemku parc.č. 1871/6, k.ú. 
OP za cenu 200,- Kč /m2 + náklady spojené 

OSLAVY DNE ZEMĚ 2006 V KRNOVĚ
Čtvrtek 20. dubna

Koncertní síň sv. Ducha
14.00 DĚTSKÉ SLYŠENÍ

vedení města, úředníci Městského úřadu a ředitelé společností města 
pod palbou otázek dětí

18.00 KONCERT PRO ZEMI
pořádají a účinkují studenti III. a I. ročníku Střední umělecké školy 

varhanářské Pavel Barbořák, Martin Stoniš, J. R. Mrázek, Tomáš 
Hlisnikovský a jejich hosté Eliška Rollerová, Klára Kuzníková, 

Margita Jaššová ze ZUŠ Město Albrechtice 
a Jiří Šón ze Státní konzervatoře v Kroměříži. 

Dobrovolné vstupné bude věnováno 
na zakoupení stromů pro akci Den stromů.

Sobota 21. dubna
Hlavní náměstí 
od 10.00 hodin 

TRADIČNÍ JARMARK
pořádaný pod záštitou starosty města Krnova

Ukázky tradičních řemesel
Prodej rukodělných výrobků
Prezentace nevládních organizací
Ukázky činnosti chráněných dílen
Informace o životním prostředí
Informace o problematice odpadů 
Hry a soutěže pro děti
Občerstvení

KULTURNÍ PROGRAM
Krnovanka – malá dechovka
M*A*S*H - krnovská kapela
Žákovský dixieland ZUŠ Krnov
Večery v jednom - bruntálská 
folková kapela
La Mesta – rýmařovsko-bruntálská 
kapela

Pořádají:
Městské informační a kulturní středisko, Středisko ekologické výchovy, 

Město Krnov, Iniciační skupina MA21 pro Krnov, 
SPgŠ a SZŠ Krnov, Ameba Krnov



Nové třídy, z toho čtyři podkrovní 
s velkými kulatými a střešními okny, 
velmi pěkné barevné řešení všech pro-
stor, výtah pro imobilní žáky či moderní 
tabule, na něž se nepíše křídou, ale spe-
ciálními fixy. Na tyto a další novinky se 
mohou už dnes těšit žáci Základní školy 
na Janáčkově náměstí, kteří budou mít 
možnost se po prázdninách vzdělávat 
v pavilonu „B“ této školy. 

Jeho rekonstrukce v současné době 
spěje ke zdárnému cíli. „Hotovou budo-
vu, která bude odpovídat všem současným 

požadavkům na školské zařízení, bychom 
chtěli předat v květnu, aby škola měla čas 
se do konce června přestěhovat,“ uvedl Li-
bor Nowak z firmy Stafi CZ, s.r.o., která 
pavilon opravuje. 

Předáním stavby ale stavební ruch 
v této škole neutichne. Po dokončení 
první etapy její rekonstrukce bude na 
podzim zahájena etapa druhá. Tentokrát 
se bude týkat pavilonu „A“, na který čeká 
rovněž nástavba, přístavba a řada sta-
vebních úprav. „Proto i příští školní rok 
bude pro naše žáky a pedagogy velmi ná-
ročný. Druhý stupeň sice už nebude muset 
dojíždět přes celé město do náhradních 
prostor, které nyní máme ve Vzdělávacím 
centru Slezské univerzity za Cvilínským 
nádražím, vypomoct ale tentokrát budou 
muset žáci prvního stupně. Ti se od září 
rozdělí mezi starou školu na Albrechtické 
ulici, kde bude umístěno osm tříd první-
ho, druhého a čtvrtého ročníku, a školu 
v Kostelci. Tam najde azyl pět tříd třetích, 
čtvrtých a pátých ročníků,“ řekl ředitel 
školy Jiří Zach. 

Celková rekonstrukce v hodnotě více 
jak 40 milionů korun bude ukončena do 
konce příštího školního roku. A 1. září 
2007 by se měla celá škola, která je s po-
čtem 702 žáků druhou největší školou 

v Krnově, ocitnout poprvé za svou his-
torii pod jednou střechou. 

Tím ale rozvoj školy pravděpodobně 
neskončí. „Usilujeme i o třetí etapu re-
konstrukce. Ta by se měla týkat výstavby 

nové tělocvičny, která je, vzhledem k ne-
vyhovujícímu stavu našich současných 
tělocvičných zařízení, malé tělocvičny 
u školy a bývalého Casina v kasárnách, 
velmi nutná,“ uzavřel Jiří Zach.          (dc)

... Krnovské listy  vnit ní
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s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 1017/1, nově dle 
GP parc. č. 1017/5 a parc.č. 1017/7, k. ú. OP 
firmě Auto color Design s.r.o. za cenu 275,- 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem, 
- prodej části pozemku parc.č. 816, k.ú. OP, 
firmě KRES, spol. s r.o., za cenu 200,- Kč 
/m2 + náklady spojené s převodem, 
- dohodu mezi Městem Krnov a MS kra-
jem o spol. postupu při řešení provozování 
DDM Méďa,
- využití ploch v Krnově – Kostelci v sou-
ladu s platným ÚP města pro možné vybu-
dování obchodního centra,
- bezúplatný převod parc.č. 5137/3 v k. ú. 
HP do majetku Města z vlastnictví PF,
- návrh Změny č. 11 ÚP města Krnova,
- investiční záměr na nákup nové CAS 24 
Tatra 815 Ternno 4 x 4,2 pro JSDH Krnov,
- záměr vystavět novou budovu domova 
důchodců zvláštního režimu a uložilo od-
boru regionálního rozvoje navrhnout pro 
tento záměr vhodné lokality v souladu 
s územním plánem města a specifikovaný-
mi potřebami, 
- kandidáta na výkon funkce přísedícího 
OS Bruntál na období 2006 - 2009, 
- Závěrečný účet města Krnova za rok 2005 
a souhlasí bez výhrad,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2006 (RO č. 2) o částky: příjmy + 2.800,2 
tis. Kč, financování + 117.203,4 tis. Kč, vý-
daje + 120.003,6 tis. Kč vč. úpravy závaz-
ných ukazatelů: odvody odpisů a úprava 
příspěvků u PO odboru školství, úprava 
mzdového limitu u MŠ K. Čapka, povýšení 
dotace pro Mikroregion Krnovsko, odvody 
odpisů a úprava příspěvků u domovů dů-
chodců, 
neschválilo:
- prodej pozemku parc.č. 3202/2, k.ú. Kr-
nov HP za 100,-Kč/m2 + nákl. spoj. s převo-
dem, z důvodu, že na pozemku je navržena 
veřejně prospěšná stavba trafostanice, 
- prodej pozemku parc.č. 258/1, k.ú. OP za 
nabídnutou prodejní cenu 200,- Kč/m2, 
- dotaci ve výši 40 tis. Kč SOŠ dopravy 
a cestovního ruchu Krnov na úhradu části 
nákladů studijní cesty do Pobaltí,
- snížení kupní ceny v domě Žižkova 31 
v Krnově,
- prodej pozemku parc.č. 2178, k.ú. OP 
za cenu 200,- Kč /m2 + náklady spojené 
s převodem. Pozemek slouží jako veřejná 
komunikace,
- doplňování počtu zaměstnanců odborů 
s nedostatkem pracovníků, přeřazování 
stávajících zaměstnanců, bez ohledu na 
státní příspěvek pro výkon státní správy 
v přenesené působnosti, při dodržování zá-
kona č.65/1965 Sb.,zákoník práce, ve znění 
pozdějších předpisů,
zrušilo:
- usnesení č. 484/31 ze dne 15. října 1997 
- usnesení č. 781/23 ze dne 9.11.2005, kte-
rým se schválil převod zřizovatelské funkce 
ZŠ Hlubčická 11, Krnov.

Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 4.2006
Pronájem nebytového prostoru:
- v objektu polikliniky, náměstí Hrdinů 8 
(uzavřená sekce 2 místnosti + příslušenství)
- Hlavní náměstí 33, Krnov
Prodej pozemku:
- parc. č. 580, 584/2, 2846/5, Opavské před-
městí, obec Krnov
Pronájem rekonstruovaného bytu
č. 3 na ul. Vrchlického 9, vel. 1+2, I. kat., 
výměra 80,26 m2. Předpis měsíčního ná-
jemného: 2.545,- Kč + záloha na služby 
s nájmem spojených: 2.187,- Kč/l osoba.
Podmínky: žadatel musí mít podanou žá-
dost o městský byt, pokud o nájem bytu 
neprojeví zájem evidovaný žadatel, může 
byt získat kterýkoliv občan města Krno-
va, po zaplacení manipulačního poplatku 
500 Kč, kauce ve výši trojnásobku měsíč-
ního nájemného a zálohy na úhradu za pl-
nění poskytovaná v souvislosti s užíváním 
bytu se platí v plné výši, ihned při podpisu 
nájemní smlouvy, splátky nejsou povoleny.
Prohlídka bytu: v úterý 9.5.2006 od 13.30 
do 14.30 hodin 
Platnost nabídky: do 12.5.2006
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na adresu: Město 
Krnov, odd. pronájmů a prodejů – p. Fla-
šarová, tel. 554 697 424, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu
č.15, na ul. Vrchlického 11, vel. 1+1, III. 
kat., 33 m2

Podmínky: žádost si může podat občan, 
který má u Města Krnov evidovanou žá-
dost o přidělení bytu, pokud o nájem bytu 
neprojeví zájem evidovaný žadatel, může 
byt získat kterýkoliv občan města Krno-
va, po zaplacení manipulačního poplatku 
ve výši 500 Kč, kauce ve výši trojnásobku 
měsíčního nájemného a zálohy na úhradu 
za plnění poskytovaná v souvislosti s uží-
váním bytu se platí v plné výši, ihned při 
podpisu nájemní smlouvy, splátky nejsou 
povoleny.
Prohlídka bytu: v úterý 9.5.2006
Platnost nabídky: do 12.5.2006 od 13.30 do 
14.30 hodin
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na adresu: Město 
Krnov, odd.pronájmů a prodejů – p. Fla-
šarová, telef.: 554 697 424, e-mail: jflasa-
rova@mukrnov.cz, nejpozději však do data 
platnosti nabídky.
Prodej volného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji volný byt 

První etapa rekonstrukce školy se chýlí ke konci 

Pavilon „B“ Základní školy na Janáčkově náměstí v současné době prochází zásadní re-
konstrukcí. Jakým způsobem přestavba probíhá, zjišťoval minulý týden na místě starosta 
Josef Hercig, vlevo Libor Nowak z firmy Stafi CZ, s.r.o., která pavilon opravuje.

Z mikroregionu Krnovsko

Krnovský odbor Klubu českých tu-
ristů uspořádal v sobotu 8. dubna první 
ročník hvězdicového pochodu na vrch 
Dubovec u Dívčího Hradu. Za krásného 
počasí se ho zúčastnilo na tři stovky lidí. 
Byly mezi nimi také děti ze Slezských 
Rudoltic, Rusína, Hrozové a Osoblahy, 
vedené členkami občanského sdružení 
Královský stolec v rámci tzv. Rudoltické 
stopy. Na kopci výletníci obdrželi účast-
nický list a keramickou minci s otiskem 
stromu, v restauraci u obecního úřadu 
drobné pohoštění. Při této příležitosti 
bylo zpřístupněno také nádvoří zámku 
v Dívčím Hradě.

Z Dubovce je krásný pohled do okol-
ní kopcovité krajiny i do nedalekých 
polských rovin. S nápadem vybudovat 
zde vyhlídku přišli členové krnovské-
ho odboru Matice slezské a podpořili 
je turisté z krnovského odboru Klubu 
českých turistů. Fotograf Martin Jargaš 
pořídil umělecké snímky okolí Dubovce, 
které jsou nyní vystaveny ve škole v Oso-
blaze. Byly použity také na pohlednici, 
kterou nechala u této příležitosti zhoto-
vit předsedkyně Královského stolce, paní 
Dagmar Návratová. 

Starostka Dívčího Hradu Dagmar 
Válková zasadila na novém výletním 
místě mladý dub. U něj by měla vznik-

nout lavička a ohniště. „Dále budou vyře-
zány křoviny a naopak vysazeny okrasné 
stromy a trvalky. U cesty se vybuduje malé 
parkoviště. S pracemi začneme už v květ-
nu, aby do příštího ročníku bylo vše hoto-
vo. Finance budou čerpány ve spolupráci 
s polskými partnery z programu Evropské 
unie Interreg IIIA,“ informovala Dagmar 
Válková. Má být obnoven také pomník 
padlým vojákům z 1. světové války, kte-
rý byl neznámými pachateli v minulosti 
zcizen. Pavel Kuča

Odbor dopravy a silničního hospo-
dářství Městského úřadu v Krnově za-
hájil stavební řízení pro stavbu SO 100 
– Cyklistická stezka na Opavské ulici. 

Jeho předmětem je stavba cyklistic-
ké stezky od ulice K Řempu k ulici 9. 
května. V úseku k ulici Praskova jako 
nedělená stezka pro pěší a cyklisty v šíř-
ce 3 m v trase stávajícího chodníku. Od 
ulice Praskova k nákupnímu středisku 
na SPC bude provedena jako samostatná 
cyklistická stezka v šířce 2 m. V prosto-
ru parkoviště před nákupním středis-
kem bude proveden jednosměrný pás 
o šířce 1,5 m pro směr jízdy do centra. 
Pro opačný směr bude upraveno stáva-
jící parkoviště, na kterém bude v rámci 

stavby provedena změna směru jízdy 
a řazení jednotlivých stání pro vozidla. 
V úseku od nákupního centra po ulici 
9. května bude provedna jako samostat-
ná stezka o šířce 2 m, v souběhu se stáva-
jícím chodníkem. 

Se všemi podklady se mohou účast-
níci řízení seznámit u speciálního sta-
vebního úřadu – MěÚ Krnov, odboru 
dopravy a silničního hospodářství, který 
sídlí na ulici Albrechtická 39 b, v úřední 
dny pondělí a středa od 7.30 do 12.00 
a od 13.00 do 17.00 hodin a ve čtvrtek 
od 13.00 do 15.00 hodin. Účastníci ří-
zení mohou uplatnit námitky nejpozději 
do 28. dubna 2006, jinak k nim nebude 
přihlíženo.

Stavební řízení pro cyklostezku

Zastupitelé na svém posledním zase-
dání schválili úpravu letošního městské-
ho rozpočtu a tak mohou být zahájeny 
některé akce týkající se rekonstrukce 
zeleně ve městě. 

V nejbližších dnech například vy-
puknou práce na úpravě zelených ploch 
na náměstí Minoritů a v městském par-
ku za Hypernovou. „U obou akcí začne-
me kácením. Na náměstí Minoritů, před 
poštou a ve směru k drogerii Droxi, bude 
vykáceno osm starých a nemocných javo-
rů a vytrhány keře, které při parkování 
brání ve výhledu řidičům. Vzápětí na 
to zde budou vysazeny okrasné hrušně, 

jejich bezplodý kultivar, a také vhodnější 
a lépe udržovatelné keře,“ uvedl Dušan 
Martiník z odboru životního prostře-
dí. V městském parku se rekonstrukce 
týká porostů kolem řeky. „Tady budou 
kromě kácení provedeny výchovné pro-
bírky a úprava terénu. A opět bude ihned 
uskutečněna výsadba dvaceti nových 
stromů, pravděpodobně lip,“ řekl Dušan 
Martiník. Rekonstrukce zeleně v této 
části městského parku by měla prosvětlit 
plochu, které se úpravy týkají, a zabránit 
bezdomovcům a skupinkám osob s pro-
blémových chováním, aby se zde zdržo-
vali a dělali z parku smetiště.            (dc)

Vykácené stromy nahradí zeleň

Pochod na Dubovec se turistům vydařil

Matematická třída 
V Základní škole na Janáčkově ná-

městí bude ve školním roce 2006/2007 
opět otevřena matematická třída 

(6M). Protože se tradiční Den otevře-
ných dveří kvůli rekonstrukci školy 

nekoná, poskytnou zaměstnanci školy 
rodičům všechny potřebné informace 

v úterý 25. dubna a ve středu 
26. dubna vždy od 15.00 do 16.00 

hodin v budově na Janáčkově náměstí 
17. Uzávěrka přihlášek do matema-

tické třídy je 2. května. Přijímací testy 
se konají v budově školy na Janáčkově 

náměstí 17 ve čtvrtek 4. května 
od 14.15 do 16.00 hodin.

Firma Miko Trade, s.r.o., která pod-
niká v bývalém vojenském prostoru 
ruské armády na okraji Ježníku, může 
zvýšit výkon své linky na zpracování hli-
níkového šrotu na 2 400 tun ročně. Roz-
hodl o tom Krajský úřad Moravskoslez-
ského kraje, Odbor životního prostředí 
a zemědělství, který 24. března uzavřel 
proces E.I.A. - posuzování vlivů záměru 
na životní prostředí a vydal k tomuto zá-
měru firmy Miko Trade, s.r.o. souhlasné 
stanovisko. 

Tento souhlas je podmíněn řadou 
podmínek. Patří mezi ně povinnost firmy 
v provozním řádu zařízení přesně stano-
vit pracovní dobu. Zařízení provozovat 
v pracovní dny v době od 6 do 22 hodin, 
ve dnech pracovního klidu maximálně 
v době od 6 do 18 hodin. Dopravu odpa-
du pro zpracování v zařízení a dopravu 
výrobků uskutečňovat pouze v pracovní 
dny v době do 16 hodin. Do provozní-

ho řádu zařízení zapracovat organizač-
ní a technická opatření k minimalizaci 
projevů hluku z manipulace s odpadem 
na venkovní ploše. Před samotným na-
výšením výkonu linky splnit všechny 
požadavky orgánu ochrany veřejného 
zdraví vznesené v rámci posuzovacího 
procesu, zejména zajistit měření hlukové 
zátěže, výsledky předložit a konzultovat 
s orgánem ochrany veřejného zdraví. 
Při dopravě odpadu a výrobků v areálu 
zajistit opatřeními v provozním řádu 
zařízení minimalizaci negativních vlivů 
na ovzduší. Po ukončení provozu zaří-
zení odstranit stavbu, zpevněné plochy 
v souladu s platnými právními předpisy 
a prověřit možnost znečištění hornino-
vého prostředí v okolí zpevněných ploch 
v areálu. Platnost tohoto stanoviska je 
dva roky ode dne jeho vydání s tím, že 
může být na žádost oznamovatele zámě-
ru prodloužena.

Miko Trade může zvýšit výkon linky

Přestože stále panuje chladné počasí, některé ropuchy zimující na polích pod lesem za 
ulicí Stará Ježnická se již vydaly naklást vajíčka do rybníků na Kabátově kopci. Aby 
neskončily pod koly aut jedoucích po Ježnické ulici, postavili ochránci přírody v prv-
ních dubnových dnech v kritickém úseku nízký igelitový plot, který ropuchy zachytává. 
Ochránci je pak sbírají do kbelíků a bezpečně přes silnici přenášejí.

Městský úřad Krnov, odbor životní-
ho prostředí, ve spolupráci s Technický-
mi službami Krnov s.r.o., rozmístí v mě-
sících dubnu a květnu na území města 
Krnova velkoobjemové kontejnery, které 
budou určeny pro sběr velkoobjemového 
komunálního odpadu. Do těchto kontej-
nerů nepatří běžný komunální odpad 

a nebezpečné složky komunálního od-
padu (chemikálie, zbytky barev apod.). 
Nebezpečný komunální je možné bez-
platně odevzdat na recyklačním dvoře 
na Karáskově ulici, jehož provozní doba 
je pondělí a pátek: 6.30 – 16.30, úterý, 
středa, čtvrtek: 6.30 – 15.00, sobota: 9.00 
- 17.30, neděle: 10.00 – 18.30.

Kontejnery pro jarní úklid

21. – 24. dubna Cvilínská – Městská, Žižkova – Vaškova, Mikulášská
24. – 26. dubna I.P.Pavlova, Rooseveltova – Maxima Gorkého, Pionýrů – DDM

26. – 28. dubna
Kostelec – parkoviště u Rockera, Chářovská – ČSA, 
Nádražní – vnitroblok

28. dubna – 
2. května

Chomýž – Okružní – u vjezdu na hřiště, Ježník – u Domova 
důchodců, Krásné Loučky – u tělocvičny

2. – 5. května
Hlubčická – Cechovní, Hlubčická – u Špice, 
Tolstého – Kolofíkova

5. – 9. května Bruntálská – Partyzánů, Úvoz – Mahenova, nám. Míru
9. – 12. května Stará Ježnická – KOS, Mlýnská – Lidická, Petrův důl. – aut. zast.
12. – 15. května Družstevní - Albrechtická, Červený Dvůr, V Osadě
15. – 17. května Guntramovická, U Požárníků

Zamyšlení k maturitám
„Každý má v sobě spoustu schopností 

a tvůrčích sil, které stačí jen probudit.“ 
August Bebel

Jste nervózní, třesou se vám ruce 
a na čele vám raší studený pot? Máte 
pocit, že vás nikdo neposlouchá a že to, 
co prožíváte, je jen zlý sen? Je vždy, když 
přijdete do školy, zamčená šatna a vy ne-
jste nositelem klíče? Stojíte celou velkou 
přestávku frontu na kopírku a když ko-
nečně přijdete na řadu, tak zaručeně do-
jde papír? Máte kruhy pod očima a mlu-
víte sami k sobě? Mohli byste si vsadit na 
svou smůlu? Vítejte ve čtvrťáku, vítejte 
u maturity.

M A T U R I T A. Slovo cizího půvo-
du složeno z osmi hlásek, jež tvoří čtyři 
slabiky. Taková titěrnost a kolik to nadě-
lá starostí. Někdy mi tak připadá, že já 
už vlastně k té kopírce chodit nemusím. 
Já totiž jsem kopírka. Neznám už jinou 
činnost, která by u mně probíhala víc au-
tomaticky, než kopírování. Papíry a zase 
papíry. Vždyť já bych si z nich mohla 
udělat bazén. Ale ne, radši je odvezu do 

sběru a vrátí se mi alespoň část peněz, 
které jsem do toho investovala.

K čemu vlastně ta maturita je? Má 
prý dokázat, co jsme se za ta léta nauči-
li. No, naučili, pravda. Já kupříkladu za 
všeho nejlíp ovládám kopírování. Ale 
také prý má ukázat, že jsme dospělí. Sice 
se mě na to nikdo neptal, ale já nechci 
být dospělá. Víte, co obnáší jen taková 
obyčejná příprava na obyčejnou zkouš-
ku dospělosti? Neustálé běhání, shánění, 
překvapivě kopírování a pak se to musíte 
naučit. Tohle mi vůbec nepřipadá dospě-
lé. Mně to připadá frustrující. A co mě 
frustruje, to musím zajíst. A pak budu 
tlustá. Nebo ne, já se budu řídit tím, co 
v jedné knize napsal Terry Pratchett, 
a sice že: „V každé tlusté dívce je hubená 
dívka a spousta čokolády.“ A až to zajím 
a budu hubená se spoustou čokolády, tak 
si uvědomím, co umím (mimo kopíro-
vání) ze všeho nejlíp. Jenže to se stane, 
až když se probudím. A já se probudím 
až po maturitě. Aneta Chodurová, stu-
dentka 4.b, Pedagogické lyceum, vyu-
čující: Paedr. Ladislav Steininger



Úderem šesté odpoledne, v pátek 
31. března, zavládl v Městské knihovně 
a jejím okolí nebývalý ruch. Davy dětí 
ověšených batohy, spacáky, karimatkami, 
někteří už s tykadly na hlavě a křídly na 
zádech, doprovázené rodiči směřovaly 
do dětského oddělení, aby stihly zahájení 
Noci s Andersenem, která se letos nesla 
v duchu knihy Jana Karafiáta Broučci.

Po té, co se všechny děti převlékly do 
kostýmů Broučků a Berušek, rozdělily je 
knihovnice na čtyři skupiny, které obsa-
dily všechna oddělení knihovny, a začaly 
plnit úkoly. „Úkolů bylo sedm. Od vyma-
lování jmenovky, přes kvíz, v němž jsme 
zjistily, jak moc děti Broučky znají, až 
po výrobu chudobky, malování na trička 
a zvládnutí básničky o Světlušce,“ uvedla 
zástupkyně ředitele Městské knihovny 
Božena Čepová. 

Protože úkoly dětem zabraly mnoho 
času a na závěr ještě přišla tradiční dis-
kotéka, okna knihovny zářila dlouho do 
noci. Po ukončení pátečního programu 

se děti uložily do spacáků mezi regály 
s knihami, mnohé si ještě před spaním 
četly, a postupně usínaly. Ráno čekalo 
všech 48 malých čtenářů vyhodnocení 
právě proběhlé Noci s Andersenem, pře-
dání odměn za splněné úkoly a návrat 
domů. „Dárky, z kterých měly děti obrov-
skou radost, nám věnovaly firmy Kofola 
a.s., Silma a Českomoravská stavební spo-
řitelna – paní Petra Kubešová. Moc jim 
za jejich přízeň děkujeme,“ řekla Božena 
Čepová. 

Noc s Andersenem, během níž si 
děti připomínají výročí narození světově 
proslulého pohádkáře Hanse Christiana 
Andersena a dozvídají se mnoho i o dal-
ších spisovatelích, pořádala Městská 
knihovna v Krnově již popáté. „Zájem 
o tuto akci je vždy obrovský a místa jsou 
obsazená dlouho dopředu. Těm, na které 
se letos nedostalo, bychom proto chtěli po-
radit, aby se o Noc s Andersenem zajímali 
už při jejím vyhlášení, které bývá na konci 
února,“ uzavřela Božena Čepová.     (dc)

3

č. 5 v domě čp. 125 na parc. č. 286, 287, 
spoluvlastnický podíl na společných 
částech domu, prostor a parcel ve výši 
13,80 %, k. ú. Opavské Předměstí, část Pod 
Cvilínem. Byt se nachází na adrese Svato-
václavská 28 v Krnově, velikost bytu 0+1, I. 
kategorie. Nejnižší možná nabídnutá cena 
150.683,- Kč. 
Prohlídka bytu možná dne 24. 4. 2006 od 
15.00 do 16.00 hodin. 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel.: 
554 697 411. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem, dostavte se 
dne 27. 4. 2006 ve 14.00 hodin do velké za-
sedací místnosti na MěÚ v Krnově, Hlavní 
náměstí 1, k prodejnímu řízení obálkovou 
metodou. 
Prodej volného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji volný byt 
č. 3 v domě čp. 473 na parc. č. 1536, spo-
luvlastnický podíl na společných částech 
domu, prostor a parcele ve výši 23,52 %, k. 
ú. Krnov – Horní předměstí, část Pod Bez-
ručovým vrchem. Byt se nachází na adrese 
Cechovní 4 v Krnově, velikost bytu 2+1, II. 
kategorie. Nejnižší možná nabídnutá cena 
323.237,- Kč. 
Prohlídka bytu možná dne 26. 4. 2006 od 
15.00 do 16.00 hodin. 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel.: 
554 697 411. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem, dostavte se 
dne 3.5.2006 v 15.30 hodin do velké zase-
dací místnosti na MěÚ v Krnově, Hlavní 
náměstí 1, k prodejnímu řízení obálkovou 
metodou. 
Prodej obsazeného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji obsazený byt 
č. 5 v domě čp. 293 na parc. č. 729, spo-
luvlastnický podíl na společných částech 
domu, prostor ve výši 9,94 %, k. ú. Opav-
ské Předměstí, část Pod Cvilínem. Součástí 
převodu je podíl na parc.č. 729/1, 729/2, 
729/3, 730.
Byt se nachází na adrese Opavská 42 v Kr-
nově, velikost bytu 1+1, I. kategorie. Nej-
nižší možná nabídnutá cena 30.095,- Kč. 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554/697411. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem, podejte si 
žádost na podatelnu MěÚ Krnov, nejpoz-
ději do 31. 5. 2006. 
Výběrové řízení
Odbor správy majetku města (SMM) vy-
hlašuje výběrové řízení na realizaci akce 
“Generální oprava elektroinstalace“ - po-
liklinika, blok B, Nám. Hrdinů 6, Krnov. 
Termín podání nabídek je do 12.5.2006 do 
11.00 hod v podatelně Městského úřadu 
nebo osobně na sekretariátu odboru sprá-
vy majetku města, Hl. náměstí 34. Podkla-
dy je možno vyzvednout na odboru SMM 
u Ing. Šarmanové tel. 554 697 410.

Ve zkratce
Čarodějnická noc v DDM
DDM Méďa pořádá pro všechny kluky 
a holky ve věku od 6 do 12 let z pátku 
28. dubna na sobotu 29 dubna Čaroděj-
nickou noc. Noc začne v pátek 28. dubna 
v 18.00 hodin. Společně budeme vyrábět 
čarodějnice, vařit čarodějnickou polévku, 
tančit a soutěžit v kostýmech čarodějů 
a čarodějnic na sále a také nás čeká noč-
ní stezka odvahy DDM. Děti budou spát 
na žíněnkách, v ceně za pobyt ve výši 80 
korun je zahrnuta večeře, snídaně, noc-
leh a materiál na výrobky. Rozloučíme se 
v sobotu v 9.00 hodin. Přihlášky si můžete 
vyzvednout a do 26.4.2006 odevzdat do 
DDM Méďa Krnov nebo se informovat 
u M. Michálkové na tel.: 554 614 690.

Děti soutěžily v recitaci 
Dům dětí a mládeže Méďa uspořádal pro 
děti z mateřských škol (MŠ) soutěž v reci-
taci. Soutěže, která proběhla 24. března, se 
zúčastnilo 24 dětí ze šesti MŠ. Podle poroty 
nejlépe recitoval Alexandr Blaho z MŠ Mi-
kulášská, na druhém místě se umístila Bar-
ča Koláčková a na třetím Zuzka Bučková, 
obě dívenky z MŠ Svatováclavská. Protože 
dětí, které se básničku krásně naučily, bylo 
více, udělila porota ještě čestná uznání. Ty 
získaly Patricie Pečová (MŠ Albrechtická), 
Monika Janíková (MŠ Gorkého) a Štěpán-
ka Hnízdová (MŠ Bruntálská). Děti za své 
výkony získaly diplomy a hodnotné ceny, 
které do soutěže věnovala firma Quelle - 
paní Vodičková. Pro všechny účastníky pak 
bylo připraveno občerstvení a sladkosti. 

Ze zpráv 
městské policie
Zadrželi hledaného muže
Na podezřelé vozidlo s třemi osobami, 
které parkuje u penzionu Šelenburk, upo-
zornil strážníky v pondělí 10. dubna před 
šestou hodinou ranní obyvatel Krnova. Při 
kontrole osazenstva vozidla neponechali 
strážníci nic náhodě a identifikační údaje 
všech tří mladíků si prověřili na Polici ČR. 
Díky tomu zjistili, že na jednoho z nich je 
vydán příkaz k zatčení. Proto strážníci na 
místo přivolali Policii ČR a muže jí předali. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
RAFŤÁCI – komedie ČR. Pá 14.4. – St 
19.4. (17.45). 
ZKROCENÁ HORA – western USA. Pá 
14.4. – Po 17.4. (20.00), St 19.4. (20.00). 
BAMBI 2 – animovaná pohádka v českém 
znění. Pá 14.4. – Po 17.4. (16.00).

Broučci a Berušky si ustlali mezi regály s knihami

Jedním z úkolů letošní Noci s Andersenem bylo malování na trička. Děti si na ně na-
malovaly broučka, který jim ještě dlouho bude připomínat příjemné chvíle strávené 
v knihovně.

Kultura

Filmový klub nabídne v sobotu 22. 
dubna odpoledne divákům poslední 
dva filmy ze čtrnáctidílného cyklu Čes-
ká nová vlna. Opět se jedná o trezorové 
filmy, které ihned po natočení bylo zaká-
zané promítat a tak svou premiéru měly 
až po 21 letech, v roce 1990.

Smuteční slavnost (15.00)
Smuteční slavnost vypráví příběh 

venkovské ženy, kterou ani tvrdé represe 
nedokázaly zlomit v jejím přesvědčení 
o právu na lidskou důstojnost. Proti zvů-
li komunistických mocipánů uspořádá 
pohřeb zesnulému muži, třebaže to byl 
„kulak“, který se v roce 1951 postavil 
proti kolektivizaci. Z prostého venkov-
ského pohřbu se však stane tichá de-
monstrace, hromadný výkřik lidí proti 
bezpráví minulých let. Film natočil Zde-

něk Sirový roku 1969 podle stejnojmen-
ného románu Evy Kantůrkové. 

Skřivánci na niti (16.15)
Skřivánky na niti natočil v roce 1969 

Jiří Menzel na motivy povídek z knihy 
Bohumila Hrabala Inzerát na dům, ve 
kterém už nechci bydlet. Dvacet let zůstal 
film uzavřen v trezoru, protože odkrýval 
skutečnosti padesátých let, jež měly zů-
stat skryty. Jeho děj se odehrává v kla-
denských ocelárnách, kam byli posíláni 
nedobrovolně na „brigádu“ (převýchova 
prací) „političtí provinilci“ (živnostníci, 
intelektuálové i lidi pevní v náboženské 
víře). Vedle nich pracují na šrotišti i že-
ny a dívky, uvězněné za pokus o útěk za 
hranice, tzv. „kopečkářky“. Celý film je 
jediným pásmem paradoxních, někdy 
groteskních, jindy lyrických situací.

Cyklus Česká nová vlna končí

Skvělé Bennewitzovo kvarteto 
vystoupí v Koncertní síni

Smyčcová kvarteta patří mezi ansám-
bly, které zaručeně přitáhnou do kon-
certního sálu i takové publikum, které ji-
nak vážné hudbě moc nehoví. V případě 
vystoupení Bennewitzova kvarteta, které 
se uskuteční ve středu 26. dubna v Kon-
certní síni sv. Ducha, tomu jistě nebude 
jinak. Vždyť do Krnova přijíždí špičkoví 
muzikanti, kteří přes své mládí za sebou 
mají řadu úspěchů v mezinárodních 
soutěžích konaných po celé Evropě. 

Bennewitzovo kvarteto vzniklo 
v roce 1998 na pražské AMU a již v ná-
sledujícím roce získalo 2. místo na me-
zinárodní soutěži Beethovenův Hradec 
v Hradci nad Moravicí. K jeho dalším 
úspěchům patří 1. místo v soutěži o ce-

nu Bély Bartóka během mistrovských 
kurzů v rakouském Reichenau či udělení 
diplomu pro nejlepší soubor roku, kteří 
členové kvarteta převzali v madridském 
královském paláci od samotné španěl-
ské královny v roce 2003. V Madridu 
totiž v letech 2002 až 2004 v rámci sti-
pendijního pobytu studovali na Escuela 
Superior de Música Reina Sofía, hojně 
zde koncertovali a natočili i CD pro fir-
mu Sony. 

Koncert Bennewitzova kvarteta, 
které hraje ve složení: Jiří Němeček (1. 
housle), Štěpán Ježek (2. housle), Jiří 
Pinkas (viola) a Štěpán Doležal (violon-
cello), začíná v 19 hodin.

Malířský plenér pro seniory
V prostorách Vzdělávacího centra 

v Krnově proběhne od 12. do 14. května 
víkendový malířský plenér pro seniory 
s názvem Toulky se skicákem – Cvilínské 
malování. Cílem tohoto plenéru je naučit 
seniory základní malířské techniky nebo 
rozvinout jejich malířské schopnosti pod 
odborným dohledem zkušených malířů. 
Praktická výuka bude probíhat v nádher-
ném prostředí Města Krnova, v případě 
špatného počasí v ateliéru Vzdělávacího 
centra v Krnově. V průběhu dvou večerů 

čekají na účastníky také zajímavé před-
nášky z výtvarného prostředí, spojené 
s diskusí na dané téma, a společenský 
večer. 

Účastnický poplatek, který zahrnuje 
zajištění veškerých malířských potřeb, 
s nimiž budou výtvarníci pracovat, 
činí pouze 450 korun. Bližší informa-
ce poskytne a přihlášky, které je nutno 
odevzdat nejpozději do 2. května, přijí-
má p. Tomková, tel.: 554 614 352 nebo 
e-mail: irena.tomkova@slu.cz. Listárna

V letošním roce jsme se po dlouhé, 
nekonečné zimě rozjeli a nedali jarní 
únavě šanci nás překvapit. S včelí pílí 
jsme v březnu podnikali jednu hezčí 
akci, než druhou. 

Hned po jarních prázdninách jsme 
se s dětmi vydali na výlet do muzea 
v Opavě a krásnou výletní pohodu jsme 
si zpestřili pizzou v Globusu, kde nám 
vyšli vstříc a vzorně nachystané porce 
nás už čekaly v krabičkách. Bezpečnou 
přepravu tam i zpět, ale také na Šelen-
burk, kde jsme shlédli krásnou sněhovou 
stavbu pana Kocourka, nám zajistil náš 
stálý, spolehlivý přepravní partner pan 
Tihelka.

Svou velkou duši a pomoc při řešení 
problému nám poskytl také pan Sko-
pal, který nám již druhý rok vyšel vstříc 
s termínem a pronájmem ledové plochy, 
kde jsme pak pravidelně s naší škol-
ní družinou chodili bruslit. 17. března 
jsme pořádali velkolepou tradiční Noc 
ve škole, které se pod vedením vedoucí 
vychovatelky zúčastnilo 74 dětí. Děti za-
žily spoustu úsměvných zážitků, soutěží, 
ale také strachu a legrace. Maminky nám 
pomohly svými dobrotami a v podo-
bě buchet a koláčů vytvořily velkolepý 
švédský stůl o velikosti dvou pingpon-
gových stolů, který se pod tíhou dobrot 
prohýbal celé dva dny. Také nám pomo-
hl vedoucí kina pan Tomešek, když nám 
promítl v rámci našeho programu film, 

který byl mimo jeho plán. 
Oslavu jara plnou povídání, písní 

a básní jsme měli 21. března. Program 
jsme ukončili průvodem, během něhož 
jsme paní zimu Moravu za burácení ří-
kadla vyprovodili, upálili a poslali po 
řece daleko pryč. Poslední březnový den 
jsme pak ukončili první jarní měsíc akcí 
v naší tělocvičně, kde jsme se dozvědě-
li něco o bojových uměních, které nám 
předvedli členové zájmového útvaru 
z DDM Méďa. 

Naše školní družina oslovuje 200 
přihlášených dětí. Výše uvedený výčet 
akcí za měsíc březen není ojedinělý, naše 
školní družina tímto způsobem pracuje 
každý měsíc, aktuálně reaguje na nabíze-
ný program ve městě, ale i blízkém okolí. 
Poděkování vyjádřené rodiči a vzrůs-
tající počet přihlášených dětí do školní 
družiny i na její akce potvrzují dobrou 
činnost naší školní družiny, pro kterou 
naše paní vychovatelky dělají maximum. 
Velké poděkování patří i výše zmíněným 
partnerům, kteří nám poskytují svou 
pomoc a velmi dobře spolupracují, čímž 
je umocněna spokojenost žáků i rodičů. 
Naše plány na duben a květen nejsou 
o nic menší, než v březnu, a k jejich 
úspěšnému splnění dále potřebujeme 
pomoc všech partnerů, kterým tímto 
velmi děkujeme. ŠD Žižkova, zastou-
pena vedoucí vychovatelkou Renátou 
Reznerovou

Jarní únava děti ze školní družiny nezastihla

Šperk je název výstavy, která v součas-
nosti probíhá ve výstavních prostorách 
Městského muzea v Krnově a prezentuje 
práce studentů a absolventů Střední od-
borné školy umělecké a gymnázia, s.r.o. 
v Ostravě – Michálkovicích. 

Tvůrci vystavených šperků, kteří stu-
dují nebo již vystudovali na této škole 
obor Výtvarné zpracování kovů a dra-
hých kamenů se studijním zaměřením 
Zlatnictví – stříbrnictví, návrh a reali-
zace moderního šperku, návštěvníkům 
ukazují cestu, kterou prochází od návr-
hu kresby po hotový šperk. Kromě ho-
tových prstenů, náramků, náhrdelníků, 
spon a dalších doplňků, při jejichž tvor-
bě jejich autoři fantazií nešetřili, jsou na 
stěnách rozvěšeny obří návrhy, které by 
samy o sobě mnohdy mohly být už vý-
sledkem tvůrčí práce. 

Střední odborná škola umělecká 
a gymnázium, s.r.o. v Ostravě – Michál-
kovicích byla založena v roce 1993. Kro-
mě stěžejních předmětů, jako jsou vý-
tvarná příprava, modelování, návrhová 
kresba, písmo, praktická cvičení, dějiny 
výtvarné kultury, se zde vyučují obory, 
které doplňují a rozvíjejí výtvarné vzdě-
lání. Je to třeba práce s výpočetní tech-

nikou a základy počítačové grafiky. Se 
školou spolupracují renomovaní umělci 
ostravského regionu.

Přestože se ve zlatnictví a klenotnic-
tví, stejně jako ve všech dalších oborech 
činnosti člověka, prosazuje moderní 
technika a automatizace, nese toto umě-
lecké řemeslo stále punc vysoce kvalifi-
kované manuální práce spojené s odbor-
nými teoretickými znalostmi. Dokazuje 
to i výstava Šperk, která v Městském 
muzeu potrvá do 28. dubna.              (dc)

Výstava moderního šperku

Jedna z nejlepších holandských rock-
ových skupin Taxi to the ocean zahájí 
v sobotu 29. dubna v krnovském Kofola 
music clubu své jarní turné po České re-
publice. 

Do Krnova tito muzikanti přijedou 
z nizozemského Utrechtu. Jejich hudba 
se vyznačuje mnohovrstvostí, která je 
zpracována do dobře sladěných a silných 
rockových skladeb. Inspirací jsou jim 
mimo jiné Radiohead, Smashing Pump-
kins, Motorpsycho, Wilco či Niel Young. 
V říjnu 2005 představili Taxi to the ocean 
své třetí album, které je stejného názvu 
jako kapela, tedy Taxi to the ocean, a kte-
rým si tato sestava získala pozornost jak 

holanské tak české hudební scény. Oor, 
hlavní holanský hudební časopis, nazval 
Taxi to the ocean jednou z nejlepších ho-
landských kapel posledního století. 

Na české hudební scéně se Taxi to the 
ocean poprvé ukázali na přelomu října 
a listopadu loňského roku, kdy odehráli 
sérii sedmi koncertů, mezi nimi i v praž-
ském Roxy. Několik českých rádií odvy-
sílalo živá vystoupení a rozhovory s Taxi 
to the ocean a i po turné jsou skladby 
posledního alba k poslechu v českém 
éteru. O turné byl navíc českými tvůrci 
natočen dokument, který bude v nad-
cházejících měsících k shlédnutí i pro 
české diváky.

Rockeři z Holandska v Kofole

V Domě dětí a mládeže Méďa Krnov 
v neděli 2. dubna proběhla akce s ná-
zvem Miss Dance 2006. Byla to soutěž, 
ve které bojovalo deset dívek ve věku 
od jedenácti do sedmnácti let v různých 
disciplínách, jako například taneční im-
provizace nebo promenáda ve sportov-
ním oblečení. 

Do poroty usedli pánové Jaroslav Ml-
ček, Jiří Vlček, Petr Adami a dvě dámy 
Sylva Vlašánková a Alena Procházková, 
kteří nakonec udělili titul Miss Dance 

2006 Hance Bachové. Na druhém místě 
se umístila Aneta Hrdličková, na třetím 
místě skončila Aneta Horská a publikum 
nejvíce zaujala Tereza Martiníková. 

Celým programem provázela mladá, 
krásná a půvabná Jana Dragounová, kte-
rá nakonec roztancovala i porotu. Akce 
sklidila velmi pozitivní ohlas za stran 
diváků i soutěžících a organizátoři věří, 
že příští ročník bude stejně, ne-li více 
úspěšný. Petr Adami, DDM Méďa

Miss Dance 2006 je Hana Bachová
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CAPOTE – životopisný film USA. Filmový 
klub. Út 18.4. (20.00).
MADAGASKAR – animovaný rodinný 
film v českém znění. St 19.4. (14.00). 
UNIVERZÁLNÍ UKLIZEČKA – komedie 
VB. Čt 20.4. – Ne 23.4. (17.45). 
PRIME – komedie USA. Čt 20.4. – Ne 23.4. 
(20.00).
SMUTEČNÍ SLAVNOST – drama ČR. So 
22.4. (15.00). 
SKŘIVÁNCI NA NITI – smutná komedie 
ČR. So 22.4. (16.15).
KARLÍK A TOVÁRNA NA ČOKOLÁDU 
– fantastický dobrodružný film v českém 
znění. Ne 23.4. (15.45). 
CO JE ŠEPTEM… – romantická komedie 
USA. Po 24.4. – St 26.4. (18.00). 
ŽÍT PO SVÉM – drama USA. Po 24.4. – St 
26.4. (20.00). 
DOBA LEDOVÁ 2 – OBLEVA – animo-
vaná komedie v českém znění. Čt 27.4. 
(16.00, 18.00). 
ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU – komedie ČR. 
Čt 27.4. (20.00), Pá 28.4. – Ne 30.4. (17.45, 
20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
DĚTSKÉ SLYŠENÍ – diskuse dětí se zá-
stupci Města. Čt 20.4. (14.00). 
KONCERT PRO ZEMI – koncert žáků 
SOUŠ varhanářské Krnov a jejich hostů. Čt 
20.4. (18.00). 
BENNEWITZOVO KVARTETO - úspěšný 
smyčcový soubor. St 26.4. (19.00). 
Městské divadlo
DĚTI DĚTEM – aneb Od srdce k srd-
ci. Přehlídka činnosti zájmových útvarů 
DDM Méďa. St 19.4. (9.00 pro MŠ a 1. st. 
ZŠ, 11.00 pro 2. st. a SŠ), slavnostní gala-
večer (17.00). 
SCREAMERS V REVUE – zábavná show 
oblíbené travesti skupiny z Prahy. Pá 21.4. 
(19.30). 
POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE 
– oblíbená pohádka na motivy knížky J. 
Čapka. Hraje: Pohádkové divadlo J. Juriš-
tové Praha. So 29.4. (15.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
ŠPERK - výstava prací studentů Střední 
odborné školy umělecké a gymnázia, s.r.o. 
v Ostravě – Michálkovicích. Vernisáž Út 
11.4. (17.00), výstava potrvá do 28.4. 
Kofola music club
JIŘÍ SCHMITZER – koncert oblíbeného 
herce a písničkáře. Pá 21.4. (20.00). 
ROCKOTÉKA – DJ Mc. + host Vitas. Slo-
sovatelné vstupné o trička KMC a časopis 
Filter. Pá 28.4. (20.00). 
TAXI TO THE OCEAN – koncert kapely 
z nizozemského Utrechtu. So 29.4. (20.00). 
TUBLATANKA – známá slovenská kapela. 
Pá 5.5. 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
LÁĎA REJKUBA – výstava obrazů krnov-
ského výtvarníka. 
VEČER O TANEČNÍ HUDBĚ – hrají 
a přednáší DJ Black a DJ Ray Jay. St 26.4. 
(18.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii synagogy a o historii židovské 
obce v regionu Krnova. Duben – říjen, 
každou So (14.00 - 15.00 hodin). 
THE AMERICAN JEWISH JOINT DIS-
TRIBUTION COMMITEE – výstava 
o historii této humanitární organizace 
v zasedací místnosti synagogy. Ve spolu-
práci se Vzdělávacím a kulturním centrem 
Židovského muzea v Praze. Výstava potrvá 
do 27.5. Každou So (14.00 – 15.00). Mimo 
tento termín po domluvě se správcem sy-
nagogy na tel. 737 201 166.
DDM Méďa
VOŘÍŠKIÁDA – soutěž pejsků bez rodo-
kmenu (i s ním) na školním hřišti ZŠ Žiž-
kova. So 22.4. (9.00). 
ČARODĚJNICKÝ REJ - hry a soutěže ča-
rodějnického charakteru, čarodějnická po-
lévka, volba nej... účesu a oblečení, pálení 
čarodějnice, tancování na zahradě DDM 
Méďa. Ne 23.4. (15.00). 
Kulturní sál KOS
Stará Ježnická 1
ŘECKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA – u příleži-
tosti státního svátku Řecké republiky pořá-
dá Řecká obec Krnov. Hudba a občerstvení 
zajištěny. Vystoupí taneční skupina Rytmik. 
So 15.4. (20.00). 
Loutkové divadlo 
Textilní ulice, Školící středisko PEGA a.s.
O ZLATÉ RYBCE – pohádka Krnováčku. 
Ne 23.4. (15.00).

Dům dětí a mládeže Méďa
zve

rodiče, sourozence, tety, strýce, spolužáky, 
babičky, dědečky, kamarády, učitele... 

a širokou veřejnost 

na přehlídku činnosti zájmových útvarů 
DDM Méďa

DĚTI DĚTEM
aneb

OD SRDCE K SRDCI,

která se uskuteční
ve středa 19. dubna 2006
v Městském divadle Krnov

9.00 – 10.30 pro MŠ a 1. stupeň ZŠ 
11.00 – 12.30 pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 

17.00 Slavnostní galavečer 

Události

Jarní koncert v podání Dechového orchestru mladých, který se uskutečnil v sobotu 1. dub-
na, se setkal s mimořádnou odezvou u publika. To bouřlivým potleskem ocenilo všechny 
skladby, které orchestr pod taktovkou uměleckého vedoucího orchestru Karla Dospivy 
a Luďka Tlacha provedl, výkony jeho sólistů i pěvecké umění Lady Soukupové, žákyň 
pěveckého oddělení a pěveckého sboru a také drobotiny z Přípravné hudební výchovy.

Deky, prostírání, polštáře, ale také hračky nebo velikonoční vajíčka sešité z různých kous-
ků látek byly k vidění ve čtvrtek 6. dubna ve studovně Městské knihovny, kde se konala 
přednáška s názvem Hra s textilem. S technikou patchworku seznámily posluchače pa-
tchworkářky z krnovského Patchwork klubu, který pracuje při Místní organizaci Svazu 
tělesně postižených v Krnově.

Městské divadlo ožilo v pátek 7. dubna tancem. Konal se zde již desátý ročník přehlídky 
tanečního souboru Rytmik „Tanec je naše radost“, který byl věnován vloni zesnulé zakla-
datelce Rytmiku paní Mgr. Libuši Sedláčkové. Během večera se kromě Rytmiku publiku 
představili také hostující taneční soubory Stonožka z Bruntálu, Horalky ze Světlé Hory, 
taneční soubor paní učitelky Potůčkové a polští tanečníci z Prudniku.

V DDM Méďa v pátek 31. března proběhl již pátý ročník setkání ústavů sociální péče „Po-
bav se a poznej nové kamarády“. Pozvání přijali klienti z pěti zařízení v Krnově, Městě Al-
brechticích a Bruntále. Všichni účastníci obdrželi při vstupu do sálu drobné dárečky, které 
si pro ně, stejně jako vystoupení, připravily děti ze Školní družiny při Základní škole na Žiž-
kově ulici. Sponzorem letošního setkání se stala firma Kofola, a.s., která věnovala nápoje.

Sport

Zlatý desetiboj podruhé
Druhý ročník Zlatého desetiboje 

družstev 2006 je před námi. Musím 
konstatovat, že loňská akce byla velmi 
úspěšná a výrazně dala sportovnímu, ale 
nejen sportovnímu prostředí, vědět, že 
Tělovýchovná jednota chce každoročně 
pořádat pro krnovskou veřejnost po-
měrně velkou, ale především zajímavou 
celodenní sportovně společenskou akci. 
Přitom nezáleží na sportovní zdatnosti 
a výkonnosti, věku či pohlaví jedince - 
výsledek je dílem celého kolektivu.

Připomeňme sobě nebo těm, kteří 
neví, o co se jedná, co se dělo poslední 
červnovou sobotu loňského roku. Ráno 
proběhlo zahájení a rozlosování soutěže 
na atletickém stadionu. Sedmnáct druž-
stev (t.j. 85 soutěžících) se na kolech 
rozjelo každé na tu svou první z deseti 
disciplín (atletika, kuželky, stolní tenis, 
tenis, košíková, kopaná, orientační běh, 
biatlon, raft,cyklokros) a potom podle 
časového itineráře družstva absolvovala 
dalších devět, které byly připraveny na 

různých místech Krnova. Přesuny na ko-
lech byly bezpodmínečnou podmínkou 
soutěže. Prvotní řeči o laxním přístupu 
vzaly okamžitě za své! S jakým úsilím 
pro dosažení co nejlepšího kolektivního 
výsledku jsem se u mnohých setkal, to 
mě mile překvapilo. Soutěž skončila až 
navečer a závěrečné vyhodnocení s ná-
sledným posezením v restauraci Koliba 
bylo všem, včetně bezvadných pořadate-
lů, zcela jistě pochuti. 

A co chystáme letos? Nechte se pře-
kvapit! Ale přesto alespoň pár drobných 
informací. Soutěž bude malinko nároč-
nější, družstva budou už šestičlenná, ně-
které disciplíny obměníme novými, zce-
la jistě atraktivnějšími. Vylepšíme to, co 
se povedlo, ale hlavně to, co se ne zcela 
povedlo. Opět zajistíme dobré jídlo a pi-
tí, nepodceníme ani závěrečné vyhod-
nocení a odměny, připravíme i důstojný 
závěrečný doprovodný program.

Do zahájení II. ročníku Zlatého dese-
tiboje, jehož mottem je „Pokud bych měl 
být protiva nebo špatně naladěný, tak to 
se radši nepřihlásím vůbec a zůstanu se-
dět doma na zadku!“, zbývají tři měsíce. 
Nechceme nechat nic náhodě a již nyní 
se začínáme připravovat, aby letošní roč-
ník předčil ten loňský. Očekáváme znač-
ný zájem, kapacita však bude zcela jistě 
omezena. Podrobnější informace včetně 
propozic budou zveřejňovány prostřed-
nictvím Krnovských listů, již nyní se 
však můžete dotazovat na e-mailové 
adrese: cechtj@tiscali.cz. Pavel Čech, 
tajemník TJ Krnov

Vloni se Zlatého desetiboje zúčastnilo 
také kompletní ženské družstvo „Včelky 
pečovatelky“. Foto: archív Čmelák

Junioři obsadili páté místo
Posledními březnovými zápasy byl 

uzavřen oblastní přebor juniorů ve volej-
bale, v němž se krnovské družstvo umís-
tilo na pátém místě. Umístění družstva 
v konečném hodnocení sice odpovídá 
jeho možnostem v dlouhodobé soutě-
ži, ale při troše dobré vůle od hráčů to 
mohlo dopadnout ještě lépe. 

Je sice pravda, že většina soupeřů má 
silnější členskou i hráčskou základnu 
(mimo Břidličné a právě Krnova). Mají 
družstva mládeže (žáky a kadety), starší 
chlapci hrají v mužských kolektivech, 
což jim dává větší herní zkušenosti a ro-
zehranost. To vše nám stále chybí. O to 
je lepší, když dokážeme tato družstva 
porážet a být jim rovnocenným soupe-
řem. Vždyť v konečném hodnocení naši 
hráči prohráli na zápasy jen s Novým 
Jičínem, Polankou (4:0 a 3:1 na zápasy) 
a paradoxně se Štramberkem, byť jen 
rozdílem míčů. Naopak dokázali 3:1 na 
zápasy porazit Frýdek Místek, na sety 
Třinec a potom na zápasy Orlovou, 
Frenštát a Břidličnou. 

Jenže právě zbytečně ztracené zápa-
sy, které měli naši hráči dobře rozehrané, 
rozhodli o konečném umístění. Přitom 
mnohdy stačilo hrát v plném soustředě-
ní a zodpovědněji. Hlavně starší a zku-
šenější hráči přistupovali k některým 
zápasům velmi laxně a spíše se soustře-
dili na hledání a vyčítání chyb mladším, 
než-li na svůj vlastní výkon. Jako kdyby 
zapomněli, že i oni kdysi začínali a učili 
se hrát. Na druhé straně je ovšem fakt, 
že při úzkém kádru stačila dvě tři one-

mocnění či jiná absence hráčů a už byl 
problém se sestavou. Potom vše záleželo 
jen na několika jedincích a ti si byli vě-
domi své nezbytnosti a podle toho také 
vystupovali. Jak vyspělé hráče máme, 
dokazovaly zápasy, které hrálo jen 
šest hráčů. Ti se po setech vyměnili na 
postech a dokázali soupeře porazit. To 
byla mnohdy jediná možnost jak něčím 
soupeře překvapit, protože střídat prostě 
nebylo koho. 

Na konci sezóny je nutno poděkovat 
těm kteří byli vždy připraveni do hry, byť 
někdy i s přemáháním. Dále těm, kteří 
končí. J. Večerka končí jako junior. Byl 
vždy oporou, hlavně v útoku a na podá-
ní. M. Frýdl bude studovat v Olomouci 
a také pravděpodobně i hrát. O něm pla-
tí prakticky to samé. Pokud se družstvo 
dá morálně dohromady, tak má rozhod-
ně i přes odchod těchto hráčů na víc. Je 
nutno lépe trénovat, přidat na bojovnosti 
a sehranosti. Jaromír Kopeček, trenér 

Konečná tabulka 
   Družstvo Utkání V P      Míče  Sety Body
1. Nový Jičín 34 29 5 2871:2254 95:27 63
2. Frýdek Místek 
 34 25 9 2938:2628 84:46 59
3. Polanka 34 23 11 2955:2573 83:46 57
4. Třinec 34 21 13 2608:2418 71:51 55
5. Krnov 34 20 14 2947:2789 76:59 54
6. Orlová 34 17 17 2710:2581 63:60 51
7. Štramberk 34 14 20 2690:2748 57:70 48
8 Frenštát pod Radhoštěm
 34 9 25 2472:2713 40:80 43
9. Břidličná 34 0 34 1298:2551 0:102 34

Fotbalový oddíl Krnov
hledá talenty

Fotbalový oddíl Krnov a DDM Méďa 
hledá talenty – brankaře, obránce, záložní-
ky a útočníky. Zájemci z řad chlapců roční-
ků 2000, 1999, 1998, 1997, 1996 se mohou 
hlásit na výběrech, které se konají každé 
úterý a čtvrtek od 14.30 do 16.00 hodin na 
fotbalovém stadionu (ul. Petrovická) nebo 
se mohou hlásit u p. Vladimíra Ptáčka 
– trenér mládeže – tel.: 604 793 539. 

Turistický pochod 
Po sopkách Bruntálska 

Klub českých turistů, odbor Krnov 
zve všechny, kdo mají rádi jarní přírodu, 

čerstvý vzduch a pohyb na akci Po sop-
kách Bruntálska, která se koná v sobotu 
29. dubna. Na trasy pro pěší v délce 8, 17, 
25 a 50 km a pro cyklisty, které měří 25 
a 50 km, se mohou sportovci vydat z ná-
městí Míru v Bruntále mezi 6.30 a 9.00 
hodinou. Cíl je na stejném místě a pořada-
telé tam budou na účastníky čekat do 17.00 
hodin. Pěší trasy vedou přes nejmladší 
sopky v České republice: Uhlířský vrch, 
Venušinu sopku, přírodní památku Lávový 
proud u Meziny i Velký Roudný, z něhož 
je vidět do širokého okolí. Turisté mohou 
plnit OTO Praděd, 100 jarních kilometrů 
a získat mnoho pěkných razítek. za KČT, 
odbor Krnov Š. Petrová

Krasobruslaři ukázali co umí
Na zimním stadionu v Krnově se ve 

čtvrtek 30. března uskutečnila akce Perní-
ková chaloupka, kde děti z krasobruslař-
ského oddílu při DDM Méďa Krnov uká-
zaly a předvedly své dovednosti v krásně 
secvičené pohádce - Perníková chaloupka. 
Na ledě mohlo obecenstvo také vidět ex-
hibiční vystoupení Lukáše Kuby, Micha-
la Kuby, Davida Kuby, Denisky Mužné 
a Jakuba Melcra. V další části akce se děti 
zapojily a na ledové ploše na ně čekalo 
mnoho soutěží, za které byly všechny od-
měněny keramickými medailemi. Akce 
byla velmi vydařená a zúčastnilo se jí přes 
300 dětí.

Bazén
Pá 14.4.: 9.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 (ve-
řejnost + pojištěnci OZP), So 15.4.: 9.00 
– 21.00, Ne 16.4.: 8.00 – 17.00, Po 17.4.: 
zavřeno, Út 18.4.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 19.4: 12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, 
Čt 20.4.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
21.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 (veřejnost 
+ pojištěnci OZP), So 22.4.: 9.00 – 21.00, 
Ne 23.4.: 8.00 – 17.00, Po 24.4.: 6.30 – 8.30, 
11.30 – 16.00, 20.00 – 21.00, Út 25.4.: 11.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, St 26.4: 12.00 – 
17.00, 19.00 – 21.00, Čt 27.4.: 12.30 – 16.00, 
19.00 – 21.00, Pá 28.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 
- 21.00 (veřejnost + pojištěnci OZP), So 
29.4.: 9.00 – 21.00, Ne 30.4.: 8.00 – 17.00.


